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        Novo mesto, 23. 10. 2020    

 
OBVESTILO   

Zapiranje vrtcev – 2. val epidemije 
 
 
 
Spoštovani starši, 
 
na podlagi okrožnice Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, ki smo jo ravnokar 
prejeli obveščamo, da je Vlada RS zaradi poslabšanja epidemioloških razmer v državi v 
četrtek, 22. 10. 2020 sprejela odločitev o novih, še strožjih ukrepih za zajezitev širjenja okužb 
s Covid-19. Med drugim je sprejeta odločitev, da se vzgojno-izobraževalni zavodi s 
ponedeljkom, 26. 10. 2020 zaprejo, predvidoma za en teden. 
 
Za starše, ki morajo v naslednjem tednu delati, delodajalec pa jim dela ne more omogočiti na 
daljavo, bo po predhodni seznanitvi župana, oz. MO Novo mesto, na lokaciji Zasebnega 
družinskega vrtca Ringa raja (Ragovo 2) zagotovljeno le nujno varstvo in sicer samo za 
otroke, katerih starši delajo pri delodajalcih, ki opravljajo dela, ki so pomembna za delovanje 
družbe in države (kot npr. zdravstveni delavci, zaposleni v civilni zaščiti, vojski in policiji ter v 
službah, ki so pomembne za oskrbo prebivalstva…), kar je upoštevano tudi pri ukrepih Vlade 
RS, kot dovoljeno odstopanje od splošnih prepovedi zbiranja in gibanja ter opravljanja 
posameznih dejavnosti. 
 
Po navodilih iz okrožnice podlago za izkazovanje potrebe po nujnem dostopu vrtca, starši 
izkažejo z dokazilom za oba starša (npr. potrdilo delodajalca, da starši opravljajo delo, ki je 
nujno za državo in družbo).  
 
Poleg potrdila delodajalca starši prinesejo tudi podpisano izjavo NIJZ, da v obdobju 
zadnjih 10 dni ni bil v stiku z okuženimi osebami, ki je dostopna na spletni strani vrtca. 
 
V času zaprtja vrtcev bodo starši, katerih otroci vrtca ne bodo obiskovali, plačila oproščeni.  
Pravno podlago bo določil interventni zakon. 
 

O vseh nadaljnjih informacijah in ukrepih vas bomo obveščali preko naše spletne strani 

www.vrtecringaraja.si. 

 

V primeru morebitne vaše spremembe glede prisotnosti vašega otroka nam prosim sporočite 

na e – naslov: info@vrtecringaraja.si, do nedelje, 25. 10. 2020, do 10. ure.  

 

 
Hvala za razumevanje in vse dobro! 

 

 

       Igor Štrbenc, dir. 
 

 
 

Poslano:  
              - spletna stran vrtca 
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